	<b>Acta de Reunión CSS</b>	<b>FECHA: 21-mar-16</b>
		<b>PÁGINA: 1 de 3</b>
<b>Comité de Seguridad y Salud de Zona (Reunión Ordinaria)</b>		<b>Ref.: 01/2016</b>
<b>Zona/Centro</b> Gerencia Valencia-Alicante	<b>Concesionaria</b> aumar	<b>Red</b> Red AP7 aumar

**PERSONAS CONVOCADAS** (Indicar su asistencia o no a la reunión)

Nombre	Asistencia en calidad de	Asiste
Mayka Faro	Delegada LOLS	<input checked="" type="checkbox"/>
Ángel Andrés Martínez Crespo	Delegado de Prevención	<input checked="" type="checkbox"/>
Consuelo Calbo	Delegado de Prevención	<input checked="" type="checkbox"/>
David Martínez	Delegado de Prevención	<input checked="" type="checkbox"/>
Ramón Rubio	Representante de empresa	<input checked="" type="checkbox"/>
Nuria Marqués	Representante de empresa	<input checked="" type="checkbox"/>
Emilio Fuentes	Representante de empresa	<input checked="" type="checkbox"/>
Ana Belén García Torregrosa	Invitada	<input checked="" type="checkbox"/>
Irene Granell Toledo	Asesor-Técnico SPM	<input checked="" type="checkbox"/>

SALA	DÍA	HORA INICIO	HORA FIN
REUNIONES	21/03/2016	09.45	13:30

**ORDEN DEL DÍA**

Descripción de los puntos a tratar
<ol style="list-style-type: none"> <li><b>Lectura del acta correspondiente a la reunión anterior.</b></li> <li><b>Absentismo.</b></li> <li><b>Repaso de temas pendientes.</b></li> <li><b>Ruegos y preguntas.</b></li> </ol>


**DOCUMENTACIÓN ENTREGADA**

Código o referencia	Descripción

**TEMAS TRATADOS**

Desarrollo de la reunión
<ol style="list-style-type: none"> <li><b>Lectura del acta correspondiente a la reunión anterior.</b> Siendo las 09.45 h del día señalado, se da lectura al acta de la reunión anterior de fecha 17/12/2015 y referencia 04/2015, que fue firmada de común acuerdo para su posterior divulgación.</li> </ol>



	<b>Acta de Reunión CSS</b>	<b>FECHA: 21-mar-16</b>
		<b>PÁGINA: 2 de 3</b>
<b>Comité de Seguridad y Salud de Zona (Reunión Ordinaria)</b>		<b>Ref.: 01/2016</b>
<b>Zona/Centro</b> Gerencia Valencia-Alicante	<b>Concesionaria</b> aumar	<b>Red</b> Red AP7 aumar

## 2. Absentismo.

Accidentes con baja:

- Operario de mantenimiento/vialidad que se desequilibra y cae de una escalera de tijera metálica mientras retiraba pegatinas de la cabina de la vía 6 del peaje Silla. Se golpea en la rodilla.  
Fecha de baja: 22/02/2016 Fecha de alta:-

- Cobrador que, al abrir la puerta de la vía 04 del peaje de Benidorm, se golpea en la rodilla. La puerta, que se abrió de golpe debido al viento, tenía el retenedor roto.  
Fecha de baja: 02/03/2016 Fecha de alta:03/03/2016

Accidentes sin baja/asistencias sanitarias:

- Accidente in itinere (trayecto trabajo-domicilio). Encargada de conservación y mantenimiento que de regreso a su domicilio tras finalizar la jornada laboral, sufre alcance de otro vehículo en la V31 (pista de Silla dirección Valencia).  
Fecha accidente: 26/01/2016
- Personal de oficina del área de mnto. de Algemesí que sufre un sobreesfuerzo en el hombro izquierdo cargando bolsa de zumos en el coche para desayuno de charla formativa.  
Fecha accidente: 12/02/2016

## 3. Repaso de temas pendientes.

**Postura incómoda a la hora de cobrar junto a las VTP's.** Instaladas en las vías que tienen VTP una barandilla de 90 cm de altura a una distancia de 28-30 cm con respecto a la máquina. El paso entre la VTP y la barandilla está cerrado con una cadena fija de acero inoxidable recubierto con tubo de PVC transparente.

Se recuerda que los trabajadores deben dar indicaciones al conductor para agilizar lo máximo posible el tiempo de cobro y excepcionalmente ayudarlo en la operación, siempre con el tráfico parado en la vía.


En ningún caso se realizarán tareas de cobro desde la calzada.

**Aire acondicionado VTP's hormigonadas.** Se le recordará a mantenimiento la posible anulación del detector de presencia durante los meses de verano.

**Pasillos vías de peaje.** En breve se realizará inventario de los itinerarios para estudiar posibles mejoras.

**Botiquines.** Revisar la ubicación y el contenido del botiquín del peaje de Silla.

**Posible listado de elementos necesarios a llevar en los vehículos de**

	<b>Acta de Reunión CSS</b>	FECHA: 21-mar-16
		PÁGINA: 3 de 3
<b>Comité de Seguridad y Salud de Zona (Reunión Ordinaria)</b>		Ref.: 01/2016
<b>Zona/Centro</b> Gerencia Valencia-Alicante	<b>Concesionaria</b> aumar	<b>Red</b> Red AP7 aumar

**itinerancia.** Realizado.

#### 4. Ruegos y preguntas.

**Evaluación de riesgos** del puesto de cobrador de peaje. Se entregará en breve.

Se recuerda que la velocidad máxima de circulación de los **vehículos de itinerancia es 90 Km/h.**

Los DP solicitan la realización de una **medición de radiaciones electromagnéticas** en los peajes con presencia ordinaria que tengan vías con telepeaje. Se estudiará.

Los DP solicitan la realización de una **medición de microondas del cableado** en el LAR de Algemés con objeto de prevenir la lipoatrofia semicircular. Se estudiará.

**Revisar la limpieza** de los edificios de peaje fuera de temporada alta. Se trasladará a la contrata.

**Revisar instalación eléctrica** de las cabinas de peaje (cables sueltos, sin sujetar, sin canalizar convenientemente cuando proceda, etc.). Se realizará.

**Revisar vía 07 del peaje de Silla.** Existencia de pernos sin cortar que pueden provocar tropiezos.

**Revisar puertas de paso vías 07 y 11 de Silla.**

Siguen habiendo quejas al respecto del **vestuario**: las costuras de las prendas térmicas (muy rígidas no se adaptan, provocan rozaduras), los pantalones (patrón señora tiro corto, muy incómodo), calzado peaje (resbalones).

Solicitan **micrófono individual** para los trabajadores del **LAR**. Se trasladará. Previamente se estudiarán las posibles causas de por qué no se utiliza este sistema en el LAR de Algemés.

Se comenta que los trabajadores de la **ETT** no llevan el **vestuario** adecuado. Se trasladará.

Se traslada a los trabajadores que está previsto realizar la **formación de Atención al Cliente** durante los próximos meses de **abril y mayo**.

Se propone realizar una encuesta a los trabajadores para buscar el por qué de la baja participación en la realización de los exámenes de salud.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13.15 h.

